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Leersteundecreet  -  Uitwerking en communicatie

Het nieuwe Leersteundecreet zit al geruime tijd in de pijplijn. Hoewel de minister al 
meermaals liet optekenen werk te maken van het decreet, blijft de communicatie 
achterwege. In de begrotingsaanpassing (BA) 2021 staat dat in afwachting van het 
nieuwe decreet, het huidige systeem weer verlengd wordt in 2021-2022. Dat maakt dat 
er vanuit het veld ongeruste signalen komen, zowel inhoudelijk als over de betrokkenheid 
bij het vormgeven van het decreet. Op de website van Onderwijs Vlaanderen staat dat 
deze vertraging te wijten is aan de coronacrisis. Hoewel we begrijpen dat daaraan 
inderdaad prioriteit gegeven wordt, wijzen we ook op het belang van duidelijke 
communicatie over andere thema’s binnen onderwijs. Ook scholen hebben immers de 
gevolgen van corona te dragen en het uitblijven van duidelijke communicatie maakt dat 
er niet eenvoudiger op.

1. Wat is de stand van zaken omtrent de uitwerking van het nieuwe Leersteundecreet?

2. Welke timing stelt de minister voorop in de verdere communicatie en uitwerking van 
het nieuwe Leersteundecreet?

3. Op welke manier betrekt de minister actoren uit het onderwijsveld bij de uitwerking 
van het nieuwe Leersteundecreet?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 758 van 3 juni 2021
van HANNELORE GOEMAN

1. Een conceptnota Leersteun is in voorbereiding. Deze conceptnota zal de contouren 
schetsen voor het decreet Leersteun waarmee we ervoor willen zorgen dat álle 
leerlingen de juiste begeleiding krijgen, in sterke scholen, met een gerichte 
omkadering.

2. De intentie is om de conceptnota Leersteun voor het zomerreces te agenderen op de 
Vlaamse Regering. Daarna volgt een adviesfase (VLOR, Vlaamse Adviesraad 
Handicap). Na ontvangst van de adviezen werken we de nodige decretale bepalingen 
voor het decreet Leersteun uit. De implementatie van de verschillende maatregelen 
zal gefaseerd verlopen.

3. Sinds juli 2020 liepen er afzonderlijke consultaties met de onderwijsverstrekkers, de 
coalitiepartners, vakbonden en het werkveld (directeurs, coördinatoren van 
ondersteuningsnetwerken, ouder- en belangengroepen, …) om de conceptnota 
Leersteun vorm te geven.


